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PeMOHT ABYXKOMHaTHOM KBapTupbl 43 M?

e fo—

—='
KyxHa 7m?
ﬂ _
— | CHATMe Habena 7 M2 90 py©.
— LLinaTneBka noTtosika 7 M2 350 pyo.
[Tokpacka noTtosika 7 M? 120 pyoO.
=3 Haknenka oboes 18 M2 130 py©.
Knagka kadens )
=3 KyXOHHBbIii papTyk e oy (e
Knagka )
=8  «kepamorpaHuTa ! M 20| P
— I&_/IcI:BT;HOBKa NIAnHTYyCa 12 _— 30 0Y6.
— 3ameHa BEeHT. TpyObl 1500 pyo.
YcTtaHoBKa
NOTOMOYHOrO 960 pyo.
—3 NNMHTYCA
= Utoro 3a paborty: 17 000 pyo6.
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PeMOHT OBYXKOMHaTHOM KBapTupbl 43 m?

CHaTtTne Habena

LnaTtneBka notonka
UlnatneBka cTeH

YcTtaHoBKa MINHTYCA
NOTOJ1I04HOIO

CHaTne oboeB

CHATHE nnHoneyma,
NSINHTYCOB

[NoaroTtoBka nona
nog JIMHoOMNeym

YctaHoBka [1BX
NMMHTYyCa

Utoro 3a paborty:

12

12
23

15

23

12

M2 90 pyo.
M2 350 pyo.
M2 250 pyo.
M.m 80 pyo.
M2 40 pyo.

1500 pyo.
M2 80 pyo.
n.m 80 pyo.

16 350 py6.
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PeMOHT ABYXKOMHaTHOM KBapTupbl 43 M?

—=)
3an 18,7 m?
ﬂ
— CHATMe Habena 18,7 M2 90 pyo.
[pyHTOBKa 41 M2 30 pyo.
—= LLiInaTneska nog obowu 32 M2 250 pyo.
=5 BbipaBHMBaHWE Yrros 9 n.m 200 pyo.
Hactun nnHoneyma 17 M2 80 pyo.
—= I\n/lg;Tax( NAUHTYCA o . 0 py.
= [deMoHTax 15 M- 40 pyo.
—= CHaTMe 0boeB 32 M2 40 pyo.
— [Tokpacka notonka 18,7 M2 120 pyo.
Haknewnka 18 - S0 6
—5 NOTOSTIONMHOIO MNSMHTYCA o PYyo.
BbipaBHMBaHMe nona 18,7 n.m. 150 pyo.
—£) Haknerika o6oeB 32 M2 130  py6.
LLInaTneBka notornka 18,7 M2 350 pyo.
—3 Utoro 3a paborty: 36 400 pyo.
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PeMOHT OBYXKOMHaTHOM KBapTupbl 43 m?

VIToro 3a pa60Ty: 21 000 py6.
http://sibir-remont.ru/

—='
. Kopupgop 7 m?
CHATMe cTapoun ) pyo.
—= Kpacku ! M 90
— LLinatneBka nog obon 20 M2 250 pyo.
[pyHTOBKa 27 M2 30 pyo.
=8 Knaa 7 M2 800 pyb.
KepamorpaHuTta
—=) YcTaHoBKa MMMHTYcCa 10 M. M. 80 pyo.
[leMoHTax
—=) nuHoneyma LS00 e
— Haknernka oboes 20 Mm? 130 pyo.
LLiInaTneBka noTtosnka 7 M2 130 pyo.
— | YcTaHoBKa
NOTOMOYHOrO 800 pyo.
=5 NNUHTYCa
BbITs>kka yrnos 800 pyo.
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="
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PeMOHT ABYXKOMHaTHOM KBapTupbl 43 M?

Cpybka cTtaporo

12 M2 150 pyo.

—='
BaHHaa komHaTa 4,31 m?
“ _
— [pyHTOBKA
Knagka kadens 22 M2 700 py6.
—= Knagka kadoens non 4,31 M2 700 pyo.
K 2000 6.
—= ‘ opob 0 py
Utoro 3a pa60Ty 20 500 pyo.
==
="
TyaneT
—=
Cpy6ka kpacku
—= Knagka kadoens 10 M? 700 py6.
—= Knagka kadhens 1,5 M2 700 pyo.
[pyHTOBKa 12 M2 30 pyo.
="
kadpend
=8l  Wroro 3a pabory: 10 200 py6.
MUTOro peMoHT 2-X KOMH. KBapTUpbI 67 600 py6.
—=)
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